



# ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

στις ΠΕ Κοζάνης, Φλώρινας και στο Δήμο Μεγαλόπολης της ΠΕ Αρκαδίας

Η επιχείρηση «ΓΑΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στην ΠΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ της Περιφέρειας ΚΟΖΑΝΗΣ εντάχθηκε και ενισχύθηκε στο πλαίσιο της Δράσης «Στήριξη και Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων για την ανάπτυξη βιώσιμων οικονομικών δραστηριοτήτων χαμηλού ανθρακικού αποτυπώματος στις Π.Ε. Κοζάνης, Φλώρινας και στον Δήμο Μεγαλόπολης της Π.Ε Αρκαδίας» προϋπολογισμού **13.570.981,73** εκατ. Ευρώ.

Η Δράση έχει ως στόχο την ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται και θα υλοποιήσουν την επένδυσή τους στις ΠΕ Κοζάνης και Φλώρινας και στο Δήμο Μεγαλόπολης της ΠΕ Αρκαδίας προκειμένου να διαφοροποιήσουν τα παραγόμενα προϊόντα, τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις εκτελούμενες εργασίες τους, με στόχο τη σταδιακή απεξάρτησή τους από τη ΔΕΗ και συνολικά από τις λιγνιτικές δραστηριότητες σε βάθος πενταετίας.

Η Δράση έχει πιλοτικό χαρακτήρα και υλοποιείται στο πλαίσιο του Σχεδίου Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης (ΣΔΑΜ) για την αναγέννηση των τοπικών οικονομιών των περιοχών μετάβασης, την εξασφάλιση των θέσεων εργασίας και τη δημιουργία νέων ευκαιριών απασχόλησης.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της επένδυσης είναι 200.000,00€ εκ των οποίων η δημόσια δαπάνη (επιχορήγηση) ανέρχεται σε 160.000,00€ (Ποσοστό ενίσχυσης 80%) και χρηματοδοτείται εξ' ολοκλήρου από το **ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ**.

Το επιχειρηματικό σχέδιο που εγκρίθηκε προς χρηματοδότηση και υλοποιείται, περιλαμβάνει επενδύσεις στις παρακάτω κατηγορίες **(ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΠΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ)**:

✓ Μηχανήματα – Εξοπλισμός.

**Μέσω της συμμετοχής στη Δράση, η επιχείρηση πέτυχε:**

- ✓ Μείωση της απεξάρτησής της από το λιγνίτη.
- ✓ Ισχυρό θετικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα στις διοικητικές και παραγωγικές της λειτουργίες.
- ✓ Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της.
- ✓ Εξασφάλιση υψηλότερης ποιότητας προϊόντα & υπηρεσίες φιλικά στο περιβάλλον.
- ✓ Δημιουργία / διατήρηση ποιοτικών θέσεων εργασίας.



ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΚΑΙΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ  
ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ



**ΕΦΕΠΑΕ**  
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ